

Министар унутрашњих послова Данило Шарановић казао је, поводом хапшења бившег главног специјалног тужиоца Миливоја Катнића и бившег високог полицијског функционера Зорана Лазовића, да су обављени претреси на осам локација у Бијелом Пољу, Даниловграду и Подгорици. Рекао је да је том приликом одузето више скупоцених возила, више комада оружја и "разна документација и други предмети који сигурно могу бити од користи у даљем поступку".



Шарановић је за ТВ Вијести појаснио да су те ствари одузете након претреса просторија у власништву или Катнића или Лазовића, или њихових чланова породице.

Министар је навео да је Катнић јутрос ухапшен у Даниловграду, а Лазовић у Бијелом Пољу.

„Активности у односу на предмет кодног назива Алфа ће бити настављене и у наредних неколико дана, односно да ће у односу на Катнића и Лазовића, паралелно у односу на овај поступак, бити вођена и финансијска истрага, која ће створити врло вероватно и могућност да сама истрага буде проширена и на друга повезана лица“, рекао је Шарановић.

Казао је да је данашња акција резултат вишемесечне координиране сарадње Специјалног државног тужилаштва, Специјалног полицијског одјељења и Европола.



Представници владајућих странака данас су у бројним реаговањима поздравили хапшење Катнића и Лазовића.

Опозициона Демократска патрија социјалиста (ДПС) оценила је да је јутрошња акција Специјалног државног тужилаштва наставак праксе реваншизма који траје од 30. августа 2020. године, а који за циљ има криминализацију претходне власти по сваку цену уз амбицију да се, осим политичке штете, сруши и оптужница у случају државни удар.



„Сведоци смо да је све што се јутрос догодило претходно месецима, па и годинама, најављивано од стране београдских медија и странака актуелне власти док су оптужнице писане на насловним странама медија који су ексклузивно и незаконито у поседу сумњивих скај материјала и докумената из Агенције за националну безбедност. Такође, интересантно је да за скоро четири године у Црној Гори није учињено ниједно кривично дело, будући да СДТ и даље ћути на стотине кривичних пријава које је ДПС поднео за очигледне злоупотребе службеног положаја од стране функционера који су дошли на позиције на таласу тридесетоавгустовског ослобођења“, саопштио је ДПС.

Врховни државни тужилац Милорад Марковић каже да коментари политичких субјеката и носилаца јавних функција, поводом реализације тужилачко-полицијске акције у којој су лишена слободе 2 лица (М.К и З.Л), представљају околност због које би се могао стећи утисак јавности о угрожавању самосталности Државног тужилаштва, чему се државнотужилачка организација одлучно супротставља.

(Вијести)